

S-a semnat contractul de finanțare

# Coridorul verde din Cartierul Veteranilor prinde contur

Municipiul Oradea, în calitate de beneficiar, a semnat marți, 6 august, contractul de finanțare pentru proiectul „Revitalizare urbană la nivelul Municipiului Oradea (zona Salca, zona Leonardo da Vinci – Romer Floris, zona Ciheiului, zona Veteranilor, zona Grigorescu, zona Apateului, zona Libertății și alte zone din municipiu) – etapa 1”.

Investiția prevede amenajarea coridorului verde din strada Coriolan Pop în cartierul Veteranilor – Oradea. Valoarea contractului semnat este de 2.25 milioane lei, din care valoarea eligibilă a proiectului este de puțin peste 2.1 milioane lei, iar contribuția proprie a Municipiului Oradea de puțin peste 181 de mii de lei.

„Unul din obiectivele orașului este acela de a avea spații verzi în toate cartierele. Cu sprijinul fondurilor europene, prin Programul Operațional Regional, se finanțează transformarea unor zone degradate în spații verzi, ceea ce ne va permite să transformăm mai multe terenuri din oraș aflate azi într-o situație de deteriorare și să le redăm cetățenilor sub forma unor spații verzi”, a spus primarul Ilie Bolojan.

## Spațiu de agrement pe strada Coriolan Pop

Investiția prevede amenajarea coridorului verde din strada Coriolan Pop, spațiu



care se intersectează cu încă trei străzi: str. General Eremia Grigorescu, str. Nicolae Firu și str. Radu Enescu.

Prin implementarea acestui proiect se urmărește atingerea următoarelor obiective: reconversia și reutilizarea unor terenuri degradate situate în zona cartierului Veteranilor și aflate în proprietatea Municipiului Oradea, în suprafață de 8654 mp, extinderea suprafeței de spații verzi la nivel de oraș cu 8.062 mp prin amenajarea unor suprafețe libere aflate în proprietate publică, în vederea transformării lor în parcuri. Momentan acestea sunt tere-

nuri terenuri agricole, pepiniere, zone de protecție sanitară, terenuri fără utilizare.

Totodată proiectul urmărește extinderea rețelei de spații publice urbane în cartierele de locuințe și creșterea atractivității spațiului verde nou creat prin amenajarea a 3 spații de relaxare dotate cu mese de ping-pong, mese de sah și echipamente de joacă pentru copii în suprafață de 116 mp.

Asigurarea accesului persoanelor la infrastructura nou creată va fi asigurată prin amenajarea unor alei care strabat parcul pe o suprafață de 476 mp.

Prin acest proiect se va îmbunătăți calitatea mediului urban și totodată se va reduce poluarea prin reconversia terenurilor semiindustriale degradate din zona străzii Coriolan Pop în cartierul Veteranilor și transformarea acestora în spații publice verzi și de agrement cu acces nelimitat. Finanțarea investiției este asigurată din fonduri europene prin Programul Operațional Regional 2014-2020. Durata contractului de finanțare este de 34 de luni. Urmează pregătirea documentațiilor necesare pentru demararea procedurilor de atribuire prevăzute în proiect. ■

## Avertizare MAE pentru Grecia

# Risc ridicat de incendiu de vegetație în Creta și Dodecanez

Ministerul de Externe avertizează românii care se află sau călătoresc în Grecia, că, începând cu 6 august, în insulele Creta și Dodecanez există un risc ridicat de incendiu de vegetație, respectiv de gradul 4 și 5.

„Ministerul Afacerilor Externe informează cetățenii români care se află sau doresc să călătorească în Republica Elenă că Secretariatul General de Protecție Civilă avertizează că, pe fondul temperaturilor

ridicate, există un risc ridicat de incendiu de vegetație (grad 4 din 5), începând cu data de 6 august 2019, pentru insula Creta și insulele Dodecanez”, transmite MAE.

Românii pot solicita asistență consulară la numărul de telefon al Ambasadei României în Republica Elenă: +302106728879 și cel al oficiului consular la Salonic: +302310340088, apelurile fiind redirecționate către Centrul de Contact și Suport al Cetățenilor Români din Străinătate (CCSCR) și preluate de către operatorii Call Center, în regim de permanență.

Totodată, instituția precizează că românii care se confruntă cu urgențe au la dispoziție și telefonul de permanență al misiunii diplomatice a Româ-

niei la Atena +306978996222 și cel al Consulatului General al României la Salonic +306906479076.

„Ministerul Afacerilor Externe recomandă consultarea paginilor de Internet <http://atena.mae.ro>, <http://salonic.mae.ro>, [www.meteoalarm.eu](http://www.meteoalarm.eu) și [www.meteoalarm.eu](http://www.meteoalarm.eu), <https://infocrisis.gov.gr> pentru situații de criză pe teritoriul Republicii Elene, [www.mae.ro](http://www.mae.ro) și reamintește faptul că cetățenii români care călătoresc în străinătate au la dispoziție aplicația „Călătorește în siguranță” ([http://www.mae.ro/app\\_cs](http://www.mae.ro/app_cs)), care oferă informații și sfaturi de călătorie”, se mai arată în comunicatul de presă transmis de MAE. ■

ANSVSA. Peste 10.000 de controale

## Acordate amenzi de 857.600 lei

În cursul lunii iulie 2019, direcțiile județene sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor precum și a municipiului București au efectuat 10.156 de controale în unitățile din industria agroalimentară.

Controalele au vizat aspecte privind calitatea spațiilor în care produsele alimentare sunt manipulate, prelucrate, precum și cele de depozitare a materiilor prime și produselor finite, controlul dăunătorilor, evidența documentelor și a informațiilor privind sistemul HACCP, condițiile de igienă și de funcționare a unității.

Ca urmare a neregulilor constatate au fost acordate 219 amenzi în cuantum de 857.600 de lei.

De asemenea în cadrul controalelor în unitățile din industria agroalimentară s-au prelevat probe conform procedurilor și Programului de supraveghere și control, urmărindu-se prezența și încadrarea în valorile maxime admise a pesticidelor, contaminanților, aditivilor și substanțelor interzise precum și teste de sanitație necesare analizei gradului de igienă, probe transmise spre analiză laboratoarelor arondate. ■

## Ineu

# Autobuze către WTF Festival

Cei care vor participa, weekendul viitor, la Way Too Far Rock Festival, în comuna bihoreană Ineu, nu trebuie să își facă griji în privința transportului deoarece organizatorii le pun la dispoziție autobuze care vor circula din oră în oră.

Autobuzele OTL vor face curse speciale până la Ineu și retur. Stația de plecare este Platoul de lângă Parcul 1 Decembrie, din Oradea. Cei care aleg să meargă la festival cu mașina personală sau pe motor, vor avea locuri de parcare în zonă, garantează organizatorii. Way Too Far Rock Festival 2019, ediția a III-a va avea loc în perioada 9 – 11 august, la KingsLand, în comuna Ineu. Evenimentul își propune să ofere publicului o experiență muzicală completă, prin îmbinarea mai multor genuri rock, dar și prin întâlnirea pe aceeași scenă a unor nume vechi, consacrate, cu artiști ai momentului. Festivalul este organizat cu sprijinul Consiliului Județean Bihor și al Primăriei Ineu. ■

GO FAR! WAY TOO FAR!		
ORADEA (platoul de lângă Parcul 1 Decembrie)	OTL	WAY TOO FAR ROCK FESTIVAL (Kings Land, Ineu)
vineri 9 August	sâmbătă 10 august	duminică 11 august
<b>ORADEA - INEU</b>	<b>ORADEA - INEU</b>	<b>ORADEA - INEU</b>
ora 16.00	ora 12.00	ora 12.00
ora 17.00	ora 13.00	ora 13.00
ora 18.00	ora 14.00	ora 14.00
ora 19.00	ora 15.00	ora 15.00
<b>INEU - ORADEA</b>	ora 16.00	ora 16.00
ora 01.00	ora 17.00	ora 17.00
ora 02.00	ora 18.00	ora 18.00
ora 03.00	ora 19.00	ora 19.00
	<b>INEU - ORADEA</b>	<b>INEU - ORADEA</b>
	ora 01.00	ora 01.00
	ora 02.00	ora 02.00
	ora 03.00	ora 03.00

